

Tek.

Magyar Nemzeti Múzeum  
Széchenyi Könyvtár  
Budapest.

# UJSÁG

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:  
BAJA, GRÓF ZICHY BÓDOG TÉR 8.  
TELEFONSZÁM: 45.

FELELŐS SZERKESZTŐ  
DR. BORÓCZY KÁLMÁN

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2.80 fillér.  
EGYES PÉLDÁNYSZÁM ÁRA 12 fillér  
Megjelenik hétköznaponként délután 2 órakor

## Érdem és kötelesség

Dekadens korok jellemzője a hamis értékelés. Nemzetünk dekadenciáját, ha másból nem, abból az egyszerű és szomorú tényből is meg kell állapítanunk, hogy állandóan egymást zavaró, keresztező fogalomká lett az érdem és a kötelesség. Különösen pedig bizonyos magasabb közjogi tiszteket betöltő politikusokkal szemben bizonyos körök ahig is ismernek mást, mint érdemet minden kötelesség helyett.

Eiég csak arra az érzélgős esetre gondolnunk, amiről oly meghatva zengedeznek egyes lapok, amikor a népjólát órc, a végső kétségbeesésben, feidult idegzettel hozzá fordul hadikölcsönösöknek egyszeri segílyeket ad, állítólag mélyen meghatva, a háboru emez anyagi rokkantjaival együtt érezve. S nem nagyon szereti elhályogositott szemünk, tévesen fel-fogott tekintélytisztletünk, belátni, hogy a népjólát miniszternek ebben az egész ügyben nincs egy parányi érdeme, sőt még azal sem igen dicsekedhet, hogy valami buzgón teljesítette rárótt kötelességet.

Mert ha a miniszter az egy millió aranykoronát jegyző s ebben a hazafias áldozatkészségben tönkrement hadikölcsönkötvényesnek pénzt ad és pénzt tud adni, először is nem a miniszter jószívé az érdem, hanem a miniszter kötelességszerűen felhasználja azt a pénzt — ez esetben helyes célra — amit el kell költenie, mert hiszen az adópénz egy része erre a népjólát elköltésre van beállítva. Legfeljebb arról van szó s azt lehetne kérdezni, hogy ha a hadikölcsönös szegények izgatott tömege nem megy a miniszterhez, mire költődött volna ez a pénz, mely most az izgatottság láttán az első ijedelemre a hadikölcsönös szegények zsebébe vándorol.

S még a kötelességteljesítés címét is kénytelenek vagyunk megbálni, mert minden nekibusult tekintélytisztletünk mellett is azt kell kérdezni, hogy az így segélyekre elcsöppendő összegeket nem lett volna-e helyesebb annak rendje szerint a költségvetésbe beállítani s az arra rászorult hadikölcsönösöket intézményesen, jog-szerűen segélyezni, illetőleg a nekik garantált kamattételt valódi értékben kifizetni?

S ami folyik nagyban, azt tanulják meg a kisebbek. Ma egyes kormány megbízottak, határozott rendel-

teléssel, törvények által kööltirt jogkörrel leküldött exponensek — tisztelet a kivételeknek — életüket szintén az érdem köré rendezik be. Állítólag törődnek sok mindennel, hegyeket tólnak el, telepeket grundolnak, az évtized muiva bekövetkező munkanélküliséget szüntégetik meg, pangó gyárakba visznek életet s mindent legalább is elméletben, hogy az érdem meglegyen. Az az érdem,

mely jótékony kárpitként lebeghet sikertelen politikáigatások felett, az az érdem, mely a maga légneműsége dacára is elegendő lehet tragikus fordulatok elhárítására, az az érdem, mely elhárít mindent, de főleg a lenézett, lebecsült kötelességet.

Pedig mi lenne már akkor is itt, ha mindenki érdemszerzés helyett elkezdene gyakorolni a legegyszerűbb kötelességet.

## Októker 30-án tartja utolsó közgyűlését a városi régi törvényhatósági bizottság

Hirt adtunk már arról, hogy Baja város törvényhatósági bizottsága az általános törvényhatósági választások előtt még egy közgyűlést tart.

A régi törvényhatósági bizottságnak ez a rendkívüli közgyűlése a belügyminiszter rendelete alapján októker 30. án délután 3 órakor lesz a városháza közgyűlési termében.

Tíz pontos tárgysorozaton szerepel a központi választmány tagjainak megválasztása, továbbá a főügyésznek jelentése a Földbirtok Rendezés pénzügyi lebonyolítására alakult Szövetkezet ajánlatáról a földbirtok-

rendezés során megváltott városi mezőgazdasági ingatlanok megváltási árától 75 százaléknak az esedékeség előtt való kifizetése tárgyában. Nagy Márton felebbezése a Binder János és 18 tarse elleni bünvádi eljárás megindításához szükséges felhatalmazást megtagadó polgármesteri véghatározat ellen.

Tárgysorozaton szerepel még Baja város közönségének az országos Bethlen Gábor emlékünnepeiyen való képviseltetés. Ezenkívül városi ingatlanok bérleti ügye és több kisebb kérdés.

## A „Református Figyelő” sajtóestélye és reformációinap Baján

Mint már lapunk előző számaiban megírjuk, most újból közöljük, hogy „A hit és szolgálat” mozgalma 1929. évi októker hó 27. én, vasárnap a bajai református gyülekezetben egésznapos konferenciát rendez, amelyre a bajai protestáns gyülekezetek tagjait és minden érdeklődőt szeretettel hív és vár.

A reformációi nap sorrendje októker hó 27. én, vasárnap:

Délután 9 órakor: Ifjúsági összejövetel a tanácsteremben. „Harc és győzelem” címen előadást tart Bereczky Albert a Hit és Szolgálat főtitkára. 10 órakor: Istentisztelet. Imádkozik és bibliát olvas Sebestyén Sándor bajai lelkész. Az igét hirdeti Demjén István budafoki lelkész. Záróimát és áldást mond Tóth Bálint

szerelemléi lelkész. 11 órakor: Férfiak számára előadás a templomban. „A férfias hit” címen előadást tart Hatolkay Kázmér budapesti lelkész. „Egyházunk sérelmei és a védekezés” címen előadást tart Nagy Kálmán, érsekcsanádi lelkész, egyházmegyei belmissziói előadó.

Délután 4 órakor: Presbiterak számára összejövetel a tanácsteremben. „A református presbiter eszménye” címen szól Hatolkay Kázmér budapesti lelkész. „A presbiter mai feladatai”-ról szól Demjén István budafoki lelkész. 4 órakor: Nők számára összejövetel a templomban. „A református nő eszményképe” címen előadást tart Bereczky Albert, „Nők szolgálata egyházunkban” címen előadást tart Obornyák Erzsébet a Lo-

rántfy Zuzsanna Egyesület titkára.

Este 8 órakor: A két protestáns egyház közös testvéri ünnepe a Nemzeti Szálló nagy termében, műsoros tea est keretében, amelynek sorrendje a következő: 1. Megnyitó beszéd. Sebestyén Sándor, ref. lelkész. 2. Enekel: Ercsényi Nagy Lajos, operaházi énekes művész; zongorán kíséri Karig Emil zenéiskolai igazgató. 3. Kemény Gábor, bajai ág.h.e.v. lelkész előadása: Ecclesia semper reformari debet. 4. Zeneszám. 5. Hatolkay Kázmér, budapesti lelkész előadása. 6. Szavaltat. 7. Bibliamagyarázat. Bereczky Albert, a Hit és Szolgálat főtitkára.

A teaesten belépődíj nincs. — Tea-megváltás 1 pengő.

A reformáció napot megelőző napon, októker hó 26. án, szombaton este 6 órakor a református templomban a Református Figyelő sajtóestélyt rendez, amelyre szeretettel hív meg minden érdeklődőt.

A templomi estélyen megnyitó beszédet mond Nagy Kálmán egyházmegyei belmissziói előadó. „A reformáció leghatalmasabb fegyvere” címen előadást tart Demjén István, budafoki lelkész. Igét hirdeti Bereczky Albert, a Református Figyelő szerkesztője. Az előadások között, a református tanítónövendékek énekkara énekel.

A reformáció emlékünnepeivel kapcsolatos ünnepi istentisztelet, ugy az evangélikus, mint a református templomban októker 31. én, d. e. 10 órakor kezdődik mindkét helyen Urvaszoraosztással egybekötve.

## Gyorssegély az elszegényedett hadikölcsönkötvény tulajdonosoknak

Budapest, okt. 23. — Vass József népjólát minisztert a hadikölcsönkötvény tulajdonosok egyesületének háromtagu bizottsága kereste fel és kérte, hogy terjesszék ki az eddig megállapított értékhatárokat és emeljék fel a segélyek összegét.

Vass József népjólát miniszter válaszában meggyugtatta a küldöttség tagjait, de kijelentette azt is, hogy nem tud biztató ígéretet tenni arra, hogy az eddigi segélyek egy éven belül felemeltek. Megígérte azonban, hogy azoknak, akik nagy szükségben vannak, ha kellő indoklásu kérvényt adnak be hozzá, átmenetileg gyorssegélyt fog kiutalni.

**Most már**

kapható a  
„B é j é 301“  
hálózati rádió!

**BRUSZT JÓZSEF**

**okl. gépészmérnök**  
elektrotechnikai és műszaki vállalatától.

Minőségben, árban vezetnek! Összes üzemköltség óránként mindössze 1 fillér  
Nincs többé telepkimerülés, üzemzavar, sem lámpakétség, 200—2000 m. hullámhossz. Beállítás csak egy precíz skálával. Kérjen díjmentes bemutatót még ma!

## Miniszteri elismerés

Negyven évi tanítói munka után folyó évi szeptember hó elsején nyugalomba vonult Szélig Ferenc igazgató tanító. Negyven éven át szolgálta a magyar népnevelés ügyét, nevelt és tanított szerető lélekkel számos generációt. Szerették a tanítványai, tisztelték a szülők és becsülték kortársai, akikkel szemben kortársias és megértő volt.

Most, amikor nyugalomba vonult a legfelsőbb helyről is szép elismerésben részesült, amennyiben a közoktatásügyi Miniszter elismerő irattal tüntette ki, ezzel is értékelve a negyven évi tanítói munka és nevelői tevékenységét. Kívánjuk hogy Szélig Ferenc sokáig és jó egészségben élvezze a megérdemelt pihenést.

## Fráter Lóránd nótá estje az Urániában

A magyar dalköltészet koronázatlan királya Fráter Lóránd, akinek csodálatosan szép, hamisítatlan magyar nótái egész generációkat gyönyörködtettek Bajára jön hangversenyezni.

Nincsen olyan ember öreg vagy fiatal aki ne ismerné a Fráter nótákat, nemcsak az egykori boldog Magyarország területén hanem Amerika kivándorolt magyarjai közt sem — akiknek honvágya Fráter édes bus dalainak szárnyán röppen az Ó-haza felé.

Sok-sok emlék, szerelem ifjúság emlékei tűzödnék a legendás hírt nótás kapitány nótáihoz, amelynek melodizált éringatják a hallgatót és visszavarázsolják a letűnt szép multat.

De az örökifjú szívű Fráter Lóránd nemcsak a multnak, hanem a jelennek is bőségesen szórja költészetének színes virágait. Nótái is örökké fiatalok s pillanatok alatt beköltöznek a hallgatóság szívébe.

A bajai jótékonyesü hangversenyét cigányzene kíséret mellett tartja kedden október 29 én este fél 9 óra-  
kor az Urániában.

## A közönség panaszos ládája.

Tekintetes Szerkesztő Ur!

A leghatározottabban örvendetes körülménynek mondható, hogy nb. lapjában rovatot nyitott a közérdekű panaszok számára.

A Baja—Herczegszántó közötti műút baja—monostori szakaszán már cirka 2 hónap óta a 4-es és a 7-es kilométereknél az út padkája keresztben fel van árkolva úgy annyira,

hogy egészen a makadámig nyuló árokkal, úgy, hogy különösen sötét éjjelen a járművel közlekedőkre a test és vagyonbiztonságot veszélyezteti, mivel a kanyaroknál könnyen belékerülhetnek a közlekedők.

Ugy tudom, hogy még a mezei dűlőutakban sem szabad árkot húzni, lekevesebbé lehet helyes egy országuton árkokat ásni a közlekedés veszélyeztetésére.

Felkérem szerkesztő urat, hogy nb. lapjában erre a körülményre az illetékesek figyelmét felhívni sziveskedjék.

Tisztelettel

Egy autófuvarozó.

Még egyszer a közkezdés kukorica-szükségletéről.

Szükségesnek tartjuk alanti cikk közlését, mert az előző ilyen témájú cikkből több olyan rész kimaradt, ami a gondolatot teljesen kifejezi.

A városi kórház 600 métermássa szükségletének fedezésére árlejtés lett kiütve. Midőn azt olvastam, bizony elcsodálkoztam azon. Itt van a városnak sok-sok bérföldje, amelyeknek bérői terményekben fizetik be, illetőleg szállítják be a bérösszeget. Panaszok hangzottak el illetékes helyekről, hogy a bérföldiek után nem folyhatott be az előirányzott bérösszeg, tehát hiány van a bevételi tételeknél, így tehát arra kell törekedni, hogy ezen hiány az adófizető polgárok megterhelése nélkül kisebbitessék.

Miért kell tehát a városnak olcsó pénzben eladni a kukoricája egy részét és külön — jóval drágább pénzben — idegentől beszerezni azt a kórház részére? Így az árkülönbözet a város részére jutna? Miért kell egyik zsebből 1 pengőt kiadni és helyette a másikba csak 80 fillért betenni. Ha netalán miniszteri engedély kellene az ilyen elszámolásokhoz azt hiszem annak kieszközlése sem okozna nagy küzdelmet.

Ezzel kapcsolatban szintén megfontolandó volna, hogy úgy mint a szegényháznál, nem lehetne e és nem válna e a termények egység-  
árak jobb értékesítése és míg a mellett a kórház költségeinek apasztása mellett megfelelő mennyiségű disznot hízalni értékesíthetven a naponkint felmaradt étel és moslékot hulladékokat, azonfelül a kenyér, tészta neműeket a város buza, gabonáját felhasználni?

Uvancsó B.

— Meghalt dr. Helm Pál orvos. professzor, akit alig egy hónap előtt helyeztek át Pécsről Budapestre. Igazi emberbarát, legnemesebben ér-  
ző orvos és professzor volt, ki mindenkit és kit mindenki szeretett.

## A magyar tanító a magyar jövő apostola

As állami tanítószolgálat országos seregszemléje.

Az Állami Tanítók Országos Egyesülete kedden délelőtt a régi képviselőház üléstermében tartotta meg rendes évi közgyűlését, amelyen Petri Pál kultuszállamtitkár is megjelent.

Galla Eendre elnök megnyitójában megemlékezett a magyar tanítószolgálat sulyos helyzetéről, de hitet is tett amellett, hogy a magyar tanítók nehéz viszonyaik ellenére is lelkesedéssel támogatják a kultuszminisztert, a magyar nép tudásának fátylahordozóját.

Petri Pál államtitkár szólt fel ezután. Bejelentette, hogy mihielyt az anyagi erő megengedi a kormány segíteni fog a tanítószolgálat helyzetén, mert tudja, hogy a tanítószolgálat sorsán fordul meg a magyar jövő.

— Tudjuk — mondotta a kultusz-  
államtitkár — hogy milyen nehézségek tornyosulnak a népművelés elé. Nincsenek előadótérmeik, vezetőké-  
szülők, könyvek s akadályokkal találkozunk a levették sportoktatása is, de mindezen igyekszünk javítani. A tanítóképzés meghosszabbított és ennek az átalakításnak a céljait szolgálja az is, hogy tantervvel lépünk elő, amely nemcsak a tanítást, hanem

a vezetést is felel. De mindez nem elég a népműveléshez, — ezek csak segédeszközök. A népművelés sulya a tanító egyéniségén nyugszik. A tanító egyénisége és személye az a gránitszikla, amellyel áll vagy bukik a magyar népművelés ügye. Az országot járva, azt látom, hogy mindenütt szent érzés, tiszta lelkiület fűti tanítóinkat és épen ezért bizom a magyar jövőben, amelynek első letéteményesei, apostolai a magyar tanítói kar tagjai.

A nagy tapsal fogadott beszéd után Rákos István, a Magyarországi Tanítók Országos Egyesületének elnöke, köszöntötte a közgyűlést és rámutatott arra, hogy a tanítói rend jólététől függ a nemzet jóléte.

Ezután néhány szervezési indítványt fogadtak el, Berkényi Károly iskolaigazgató a nyolcosztályu elemi iskola mellett szólt fel, vitéz Csorba Ödön a tanítói kérdés szolgálatában álló szakosztály megalakításáról és feladatairól tartott előadást. Délután megtartották a tisztújító választásokat, majd Petri Pál rövid beszéde a Galla Eendre elnöki szavai után a magyar tanítószolgálat seregszemléje véget ért.

## Véres párharc a bácsalmási szőlőkben

Megdöbentően véres verekedés történt pénteken este a bácsalmási Ószőlőkben, Knébelspeisz János szőlőjében.

Knébelspeisz János 73 éves bácsalmási lakos, szőlőbirtokos és budárja Folkmann József között már régóta feszült volt a viszony. Pénteken délután az esti órákban a szőlőben levő trágya miatt, melyet a budár elakart szállítani, erős szóváltás támadt Knébelspeisz és a budár között.

A szóváltás verekedéssé fajult, melynek során Folkmann egy csákánybaltát kapott fel és úgy vágta vele fejbe az öreg gazdát, hogy annak az egyik füle teljesen összeroncsolódott s a koponyája is beszakadt. A verekedés zajára ekkor ért oda a szőlőbirtokos 26 éves fia, aki vérző apja láttára a szőlőprés vasrudjával úgy ütötte fejbe a budárt, hogy su-

lyos fejsebével azonnal a földre rogyott, majd több sulyos ütést mért még rá, úgy hogy három oldalbor-dája eltört s a teste csupa zúzódás lett a szerencsétlen embernek.

A véres párharc áldozatait életveszélyes állapotban a bajai kórházba szállították, ahol különösen Knébelspeisz sebeit találták igen sulyosaknak.

A csendőrség megindította az eljárást a verekedés tettesei ellen.

— Rablótámadás a nyílt utcán. Egyik bajai uticsalád feljelentést tett a rendőrségen, hogy a család 17 éves leányát ismeretlen tettesek a tanítóképző előtt az este sötétjében megtámadták, retiküljét akarták elrabolni és zsebkéssel meg is sebesítették. A rendőrség a vakmerő támadók kézrekerítésére megindította a nyomozást.

Szép, izléses és jó **BUTOROK** legolcsóbban beszerezhetők

**SZABÓ FERENC** butoráruházában Kossuth Lajos utca 11.  
TELEFON: 340.

Telefon: 240. — GYÁRÜZEM: Barcs-utca 4. — Telefon: 240.

## H I R E K.

— **Figyelmeztetés.** Egyik elbocsátott alkalmazottunk alacsony bosszúból előfizetőink körében lapuk ellen agitál. Kötelességünk erre a körülményre hűségese olvasóink figyelmét felhívni, hogy tájékozva legyenek az illető rosszindulatáról.

*Kiadóhivatal.*

— **Refarmáció hét Baján.** A reformációi héttel kapcsolatosan, szombaton d. u. 6-kor a ref. templomban prédikál Kemény G. lelk. „A szeretet himnusza” himen.

— **Kétszer tört be egymásután.** Kétféle betörés miatt indított eljárást a bajai rendőrség Stegler Ferenc szekszárdi illetőségű munkanélküli asztalossegéd ellen. Nevezett a Pcsványosi úton bemászott Kovács István lakásába a szekrényeket nyitogatta, amikor munkájában megzavarták és ellílt. Ezután Viebeck Gábor lakásába surrant be a onnan 220 pengőt ellopott. A rendőrség a károsult feljelentése alapján Stegler elfogta, aki beismerte a lopás elkövetését.

— **Megszökött a lopott kerékpár.** Megírjuk annakidején, hogy a bajai rendőrség bicikli lopás miatt elfogta és átadta a kir. ügyészségnek Simon I. és kolozsvári születésű egyént. Simon István Románia Jénő büntető bíróság a lopásért 14 napi fogságra ítélte. A büntetést Simon tegnap töltötte ki és szabadulása ismét munkát adott a rendőrségnek, mert a közpörház kertjéből ellopta Őri József kórházi portás kerékpárját s azon megszökött. A rendőrség megindította a nyomozást.

— **Ismét megjelentek a hamis pengősök H. as környékén.** Már egy esztendeje, hogy először hírt adtunk arról a hamispengőgyártásról, amely itt a Duna—Tisza közén folyik és

amely főleg az egypengősök gyártására vetette rá magát. Több ilyen pénzhamisítót el is fogtak már az idők folyamán, de a hamis egypengősök egyre sűrűbben bukkannak fel ennek ellenére is. Újabbán Soltvadkerten és Szank környékén kerültek sűrűbben forgalomba. A hatóság mindent megtesz a hamis pénzek elhelyezkedésének és gyártóinak kézrekerítésére, de ezideig ez meddő munka. A hamis pénze hírszerint szintén felismerhetők gondosabb megfigyelés után.

**Vasárnap a rádióban**  
**Telefunken-**  
**matiné.**

Kezdeté d. e. 11.30 órákor.

— **Öngyilkos lett egy tompai kereskedő.** Tóth Lajos tompai kereskedő, anyagi zavarai miatt agyonlőtte magát. A tragikus körülmények között elhunyt fiatal kereskedő, rendkívül szíves komoly ember volt és merősei körében nagy megbecsülésnek örvendett.

— **Gyilkolt az ujbór Kelebián.** Kelebián tudósítónk jelenti: Illinger Antal kelebián fiatalember vasárnap este rádióhallgatás közben a kelebián ujborból nagyobb mennyiséget elfogyasztott és még az éj folyamán meghalt. A tragikus sorsú fiatalember családja iránt általános részvét nyilvánul meg a községben. Az ujbór első áldozatát kedden temették el a kelebián temetőben.

— **Négy ház és 500 métermázs gabona égett el.** Szekszárdról jelentik: A tolnamegyei Nak községben

tűz támadt, amely a nagy szélben percek alatt tova terjedt. Négy ház, több melléképület és ötszáz métermázs gabona esett a tűz áldozatául. A vizsgálat eddigi adatai szerint a tüzet játszadozó gyermekek okozták.

— **Eső és hűvösebb idő várható.** A Meteorológiai Intézet jelenti: A hőmérséklet Középeurópában aránylag alacsony és az itt lévő hűvös levegő átszivárgása hazánkban is lassu lehűlést okoz. Esők voltak az ország északkeleti részein. Jólát: Felhősebb idő várható, helyenként, főleg délen, esővel; nyugat felől a hőmérséklet súlyedése valószínű.

— **Kivirágzott az almafa.** Egerből jelentik: A közeli Noszvaj községben a tanító házának udvarán az elmúlt reggelre kivirágzott az egyik almafa. A fa tele van friss virágokkal. A fausiak csodájára járnak az ősz derekán virágba borult fának.

— **Újabb kommunista nyomdát foglalt le a budapesti rendőrség.** Szerdán a rendőrség a Zöldmáli-ut 4/C számú házban újabb kommunista nyomdát foglalt le, sokszorosító gépekkel és írógépekkel felszerelve. A nyomdában lázító kommunista röpiratokat találtak, elfogták a nyomda vezetőjét. Szűcs Ernő 22 éves győri születésű izraelita megánhivatalnokot is. Ezzel egyidőben a Rákoczy-ut 51. szám alatt a „Kommunista” című lap szerkesztőségét foglalta le a rendőrség, ahol szintén izgatató tartalmu nyomtatványokat talált.

— **A vasuti munkás belesete.** Dombóvárról jelentik: A dombóvári talpfelülettelepen Szabó Ferenc vasuti munkás kinyitotta egy vagon ajtaját s abban a pillanatban a vagonban elhelyezett hajlított vaslemezek kivágták és rázuhantak a munkásra. Életveszélyes sérülésekkel kórházba szállították, megoperálták, de a műtét után meghalt.

## Sport hírek.

**Baja vasárnapi programja.**

Patak utcai pálya:

Délután fél 2 kor Bácsalmási SC—Bajai SE.

Délután 3 kor Baja MTE—Bajai Tuli SE.

Posztógyári pálya:

Bajai Posztógyár—Mohácsi TE.

Az idei szezon egyik legkiadósabb és legérdekesebbnek ígérkező programja jutott Baja városának a sorolás folytán.

A Patak utcai pályán eldöntésre kerülő kettős mérkőzés eredménye valószínűleg rekord közönség lesz. Mindkét mérkőzésen bőven kijut a drukkolók báboráok az izgalomból.

Az első mérkőzésnek a bajai pálya előnye következtében a BSE volna a favoritja, melynek annál inkább bele kell fektüdni és teljes szívvel végigküzdeni a mérkőzést, hogy felejtsék a szomorú tavaszi 6:0. és eredményt.

A Bajai Tuli SE favoritként indul a BMTE ellen, a legkisebb elbizakodottság azonban keletlenül csalódást hozhat, amiket saját kárán tapasztalhat a BSE ez. Bár kétségtelen, hogy a papíromra nagy gólarányú Tuli győzelmet mutat, ez bajosan fog bekövetkezni és a szívos BMTE nem egykönnyen adja fel a harcot.

A BPSK pályán új egyesület mutatkozik be: a Mohácsi TE. Szereplése annál is érdekesebb, mert a múlt hetekben a Szekszárdi Tuli csapatát készítette megadásra. A múlt vasárnapi teljesítmények alapján mi mégis a Posztógyár győzelmét várjuk.

A csapatösszeállításokat és a többi mérkőzéseket holnap közöljük.

## U—R—Á—N—I—A

Okt. 26. szombaton d. u. 6, este fél 9 órákor. Okt. 27. vasárnap d. u. fél 4, 6, este fél 9 órákor.

**KÉT OLGA CSEHOVA NAP**  
Az itélet a Dnyeszter főszeplőjének ezidei legnagyobb kiállítású filmje:

**DIANA A HADAK UTJA**

Dráma 9 felvonásban. Férfi főszerepben: Boris de Fasse és H. A. Schettew. Nagy kiállítású és pergő cselekménye ezt a filmet legnagyobbak közé sorozza

Kisérő filmje **FORGÓSZÉL KISSASSZONY** filmje

Kitűnő vígjáték 8 felvonásban. Főszerepben: Mária Paudler.

H I R A D Ó K.

## C—O—R—S—O

Okt. 26. szombaton d. u. 6 este fél 9 órákor. Okt. 27. vasárnap d. u. fél 4, 6, este fél 9 órákor.

**2 Jótékonyceélu előadás**  
Műsorra kerül minden idők legszebb és legnagyobb filmváltozata a **2 NAPIG**

KISÉRŐ  
FILMJE  
H  
I  
R  
A  
D  
Ó

**KIRÁLYOK  
KIRÁLYA**

KISÉRŐ  
FILMJE  
H  
I  
R  
A  
D  
Ó

a megváltás tragédiája filmen 14 fejezetben.  
A tiszta jövedelem a Szent Ferenc-rond templomnak renoválási költségeihez való hozzájárulás célját szolgálja.

**Rádió.**  
**Szombat.**  
 9.15 Eugen Stepat orosz balajka zenekarának hangversenye.  
 11.10 Vizállásjelentés.  
 12 Harangszó, időjárásjelentés.  
 12.05 Gramofonhangverseny.  
 12.25 Hírek.  
 1 Időjelzés, időjárás- és vizállás-jelentés.  
 2.30 Hírek élelmiszerárak.  
 3 Piaci árak.  
 4 Milyen legyen a cserkészűn-nepély?  
 4.45 Időjelzés, időjárás- és vizállás-jelentés, hírek.  
 5.10 A bolygók.  
 5.40 A Mandits-zenekar hangversenye.  
 6.40 Amerikai furcsaságok.  
 7.25 A magyarság északi rokonai között.  
 7.45 Lóverseny- és ügőverseny-eredmények.  
 8 Előadás a Studióból.  
 Utána kb.  
 9.30 Időjelzés, időjárásjelentés, hírek  
 Majd Cigányzene. (Róó J.)

Laptulajdonos: Uj Élet nyomda r. t.  
 Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető:  
**DR. BORÓCZY KÁLMÁN.**

**Ejjeli szolgálatot tart**  
 reggel fél 8 óráig és vasárnap délután nyitva  
 október 21-től október 28-ig.  
**dr. Makray László**  
**Gyarmati Emil**  
 gyógyszerterá.

*Nélkülözhetetlen minden háztartásban*



**SINGER VARRÓGÉP**  
 MINDENT VARR STOPPOL ÉS HÍMEZ  
 Kedvező fizetési feltételek.  
 Alacsony havi részletek.  
 SINGER VARRÓGÉP RÉSZVÉTES.  
 Baja, Erzsébet kir. né utca 10.

**Rózsaburgonya 9 P. fejeskáposzta**  
 a legolcsóbb napi áron  
**STEIN** Patak u. 7. Telefon: 134.  
 Vásároljon az Uj Életben.

**Szőrme áru**  
 raktáramat téli idényre dusan felszereltem és szőrmebundák 150 pengőtől felfelé mérték után kaphatók.  
 Elvállalok minden szőrmebunda átalakítást és javítást igen jutányos áron.  
**Holzer szücs**  
 Erzsébet kir. né ut 24.

**Csapófészek rendszer. Állami ellenőrzés. Törzskönyvezetés.**  
 Budapesti és Vidéki Fajbaromfi tenyésztők és Értékesítők Szövetkezete, Budapest Iroda I, Budakeszi ut 45 a tel: 640-67, közp. telep II, Törökvesz dűlő 6941 hr 83-as villamos Kadett iskolai megálló. 1500 drb. magashozamu Leghorn, Rhode island red és nemesített parlagi tojó. Azonnali szállításra ajánl impo táit 6 hónapos Leghorn kakast á P. 12, 4 hónapos Rhode kakast á P. 8, 11 hónapos Rhode kakas á P. 26. Már most előjegyezhető: Leghorn, Rhode és nemesített parlagi tenyész tojások, napos csibék és növendék állatok. Nálunk vásárolt tojást önköltségen keltetünk.  
**Quarzfény kezelés. Tagoknak kedvezményes árak.**

**K-A-L-O-R**  
 a kályhák királya. Szén és kox tüzelésre használható. Kiválóan alkalmas a **pécsi brikett eltüzelésére**  
 Előnyösen **UTRY**-nál Erzsébet kir. 38. beszerezhető Telefon: 280. sz.

**Még nem tudja?** Csodálom, pedig egész Baja és környéke meggyőződésből mondja, hogy a belvárosi plébániával szemben levő **Gondviselés** temetkezési vállalat **legszebben, legolcsóbban** temet, szállit és exhumál.

**Legolcsóbb bevásárlás**

rajzszér,	festék,
irószér,	vegytinta,
töltőtoll,	rajztabla,
töltőtollkinta,	vonalzó,
Faber és Hardtmuth	háromszög,
iron,	szivacs,
törlőgummi,	rajzszeg,
kréta,	pecsétviasz,
Pastell-iron,	Leonchardi
ecset,	Müller
	tinta stb.

**U. J. E. L. E. T N. Y. O. M. D. A. R. T BAJA**

Nagyválaszték a legfinomabb dobozos levélpapírokban, üzleti- és beirókönyvekben, meséskönyvekben, selyem- és bőrkötésű emlékkönyvekben, díszművekben, mindenszinű selyem- és krepp-papírokban, mérnöki vázlatpapírokban. hus-, zsír-, vajcsomagoló-papírokban stb. stb.

Ügyvédi, községi és közigazgatási nyomtatványraktár.

**Külön játékaru-osztály!**